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}. TEKNILLINEN KORKEAKOULU

Rak-50. l2l Maamekaniikan ja pohjarakennuksen yoj, syksy 2001

vapaasti maahan tukeutuvaan tukiseinään kohdistuvat

mukaan (liikeoletus: seinä kiertyy ankkurin kiinnitys-

Välikoe 2 12.12.2001

1. Laske kuvan mukaiseen, alapäästään
maanpaineet klassisen maanpaineteorian
pisteen ympäri mYötäPäiväiin)'

q = 10 kN/m2

Si : q :22o, c : 5,0 kN/m2, Y : 17kN/m3

Hk :  <P:30o, c:0,  Y:  18 kN/m3' Y'  :  10 kN/m3

Osavarm.:  f " :  I ,3,  f r :  1,1

2. Lyöntipaalujen paalutusluokat.

3. Selosta kaivinpaalun rakentaminen'

4. Teräsponttiseinät ja niiden käyttö.

5. Tukimuuri[ypit.

6. Selosta lyhyesti seuraavien pohj anvahvistusmenetelmien periaatteet:
- täryhuuhtelu
- tiivistyspaalutus
- pudotustiivistYs

Lisäpisteitä on mahdollisuus saada vastaamalla oikein seuraaviin luennoilla käsiteltyihin kysy-

myksiin:
7+. a)Miten on perustettu vinoköysisillat: l)Heinolan Tfitiniemen silta, 2)Saamen silta,

3)Raippaluodon silta?
b) Missa kohteessa luennolla esitettiin käyetyn massiivista, kiviblokeista rakennettua tuki-

muuria ja mitä erityistä siihen liittyi?
c) Mitä rakennuskohteita esitettiin diasarjassa ponttiseinistä?
d) Miksi routa tunkeutuu syvemmälle sorassa kuin savessa, vaikka maan lämmönjohtavuus

kasvaa vesipitoisuuden kasvaessa?
e) Mitä ovat suihkupaalut ja mihin kohteisiin Helsingissä niitä on käytetty?
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GEOTEKNIIKAN KAAVOJA:
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